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  ���رح ��و�وع ا����ر ا�
�وم ا���ز�����
���دة ا��
��م ا���و�ط� ���  و ا����و�و

  :ا��زء ا!ول 
���ط 06: (ا���ر�ن ا!ول (  

    
  .��ر
�ب ��ر��� ������ل ا�
�ر�	�� ����ور 
�ور ا��ود�وم 	ا��
ل ا��
	�ل ��طط���ل   

  2،  1!م ا� ��ر�ن  -1


ل �ن ا��	رد��ن  �دد ا��	ه ا��
	ل -2Na
Cl و  +

 �!�م -

 �دد �وا�& ا�����ل ا�
�ر�	�� %�د 
ل �!رى -3

  + ؟ ��	ذا ؟ مھل ھذا ا�����ل ا�
�ر�	�� �!�ط أ -4

  
  
  
  
  
  

 '����ط 06: )ا���ر�ن ا��((  
 	�!� ,-�(S1) أ��س �
  .%�3 ط	و�2 ذات !ط0 أ/


�2 ا��ؤ�رة %�3 ا��! -1��	
 .(S1)م ��ل ا6/ 	ل ا���

  20Nا�ذي �
�7  (S2)�	��!م  (S1)�ر�ط ا��!م  -2

  �وا!ط2 ��ط %د�م ا:��ط	ط ��ر %�3 ��ز �
رة 


�	 /� ا��
ل. 

 2�
��	
 ��رر ا����2 ا���

  ؟ (S1)�	 ھ� ا�
وة ا��� �ؤ�ر ��	 ا���ط %�3 ا��!م 

 (S1)%�د و�ول ا��!م 

 /� ا���ظ2 (A)إ�3 ا��و-,  

 (t1) ط���وم ��رق ا
�.  

  (S1)�ر
2 ا��!م  �ف -

 ا%��	دا %�3 ��طط ا�!ر2%

  .ا��
	�ل 

  ��ظ2 ا�
ط	ع ا���ط (S1)ا!���& !ر%2 ا��!م  -
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: '� ا��زء ا�)�
���ط) 08) : ��� ا�طر��� ا���ود

 
/� ���2 �ظ��2 و��ر ھ	دئ ، �Bذ و@ود �ر
ب /� %رض ا���ر و%�3 ���7 @	رب �ط	ط� �7 �ن ا�و@ود 


ط, �!	/2 � �B
� 	�1.3km % ، داه� �
�!D�ل ا	��D� زا	د ��	���7 �و�د ��وزة ا�E� 	��1190m 

  .ا�زوا�	 و ا�6 	د وو!	�ل @�	س

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

ھل �	!�ط	%2 ا���	د إ��	ل إ�	رة ا���دة إ�3 �را@ب ا���	رة �	!� �	ل ��	زه ���D	ل �ن  -1

  ا��و@, ا���دد %�3 ا�ر!م؟

7 ��
�7 �ن  -2!B� ,@و��ط� �ن ا	ط��زورق ا�ء ا	رار ا��ط
إذا 
	ن ذ�ك �Gر ��
ن ، ھل ا��	ذ �

  AB=1m  ،°30 =α. ا�و�ول إ�3 �ر ا�6	ن ؟ �رر إ�	��ك

   .���ل ار�B	ع ا��زء ا��	رز �ن ا��ر
ب %ن !ط0 ا���ر:  �+*ظ�

  

  
  

  
  
  
  
  

 

h=600M 
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  ��م ا�����ط
  

  ا�
+��  ا�*ل  ا��ؤال  ر,م ا���ر�ن

  01ا���ر�ن 

  1س 
  ا��� د -

  ا����ط -
0.5  
0.5  

  2س 
Na

  ���7 ��و ا����ط +

Cl
  ���7 ��و ا��� د -

0.5  
0.5  

  3س 

  %�د ا����ط ��ر!ب ا��ود�وم

Na+  +   e
-
                   Na 

  %�د ا��� د ���	%د G	ز ا�
�ور

2Cl
-
               Cl2    +  2e

- 

0.5+0.5 

 

 

 

0.5+0.5 

  

  1+1  دم �د�ل �وارد أ�رى /� ا��B	%لا�����ل �!�ط �   4س

  02ا���ر�ن 

  1س

  

  

  

  

1+1  

  2س
  

  ا�!ر%2 ��زا�دة:  t1إ�3  0ا��ر��2 ا6و�3 �ن 

  � د ا�
ط	ع ا���ط �
ون ا�!ر2% �	��2

 F=P=20N (S2) ا�
وة ا��� �ؤ�ر ��	 ھ� �
ل ا��!م 

1  
1  
1  

  2س

ون ا�!ر%2 ��ظ2 ا�
ط	ع ا���ط �ن ا���طط ھ�� : 

V= 10 m/s  
1  
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